Контрольная работа по математике в 7 классе
Основная часть – задания, не выделенные «*», оценивается отдельно
дополнительная часть – задания, выделенные «*», оцениваются отдельно.
За контрольную работу можно получить две отметки.
I вариант
	№1. Решите уравнения:
1). (2 балла)                                         
 2). (2 балла)     
 (2 балла)    
4). (2 балла)   =0
5)*. (2 балла)                                                           

	№5. Представьте в виде многочлена выражения:
1). (1 балл)          
 2). (1 балл)         
  3). (1 балл)      


	№2. Решите задачу. (3 балла)  
Лодка плыла 2,4 ч по течению реки и 0,8 ч против течения. При этом путь, пройденный лодкой по течению реки на 19,2 км больше, чем путь, пройденный против течения. Найдите собственную скорость лодки, если скорость течения реки равна 3 км/ч.

	№ 6*. (2 балла) 
Какое наименьшее значение и при каком значении переменной принимает выражение 


	№3. Преобразуйте выражение в одночлен стандартного вида:
1). (2 балла)        
 2). (2 балла)    

	№ 7*. (2 балла) 
При каком значении параметра а уравнение  имеет бесконечное множество решений?


	№4. Разложите на множители многочлены:
1).  (1 балл)            
2). (1 балл)     
3). (1 балл)        
 4)*. (1 балл)            
                      
	






Контрольная работа по математике в 7 классе
Основная часть – задания, не выделенные «*», оценивается отдельно
дополнительная часть – задания, выделенные «*», оцениваются отдельно.
За контрольную работу можно получить две отметки.
II вариант
	№1. Решите уравнения:
1). (2 балла)      
 2). (2 балла)   
3). (2 балла)   
 (2 балла) =0
5)*. (2 балла)                                 

	№5. Представьте  в виде многочлена выражения:
  1). (1 балл)                  
  2). (1 балл)            
   3). (1 балл)      

	№2. Решите задачу. (3 балла)    
Лодка плыла 2,8 ч по течению реки и 1,6 ч против течения. При этом путь, пройденный лодкой по течению реки на 36,8 км больше, чем путь, пройденный против течения. Найдите собственную скорость лодки, если скорость течения реки равна 4 км/ч.

	№ 6*. (2 балла) 
Какое наименьшее значение и при каком значении переменной принимает выражение 

	№3. Преобразуйте  выражение в одночлен стандартного вида:
1).  (2 балла)          
 2). (2 балла)     

	№ 7*. (2 балла) 
При каком значении параметра а уравнение  не имеет решений?


	№4. Разложите на множители многочлены:
1).  (1 балл)              
 2). (1 балл)     
      
 4)*. (1 балл)        
 
	






Оценивание работы:
1. Основная часть:
«5» -  18-19 б
 «4» -   15-17 б.
 «3» -   10- 14 б.
«2»-      4-9 б.
«1» -      0-3 б. 
2. Дополнительная часть:
«5»  -  6-7 б
«4» -   4-5 б.
«3» -   3 б.
 «2»-        2  б.
«1» -    0-1 б.
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KokTponkHan pabota no maremarwke 87 knacce
OcHOBHAR HaCTL — 33/3AHMA, HE BLIAENEHHbIE «*, OUEHWBIETCA OTACNLHO
[ROMOAHUTE NbHAR YACTS — 3A/4GHNA, BLIENEHHLIE €, OUEHWBAIOTCA OTAEALHO.
33 KOHTPOAILHYHO PAGOTY MOKHO NONYUHTS A8 OTMETKM.

I sapuant

Nel. PewwTbypasHenns:

X1z x-1_xt1
1). (26anna) (2x —3)(28 ~04) =0 2).@oama) - T =1

3)".(26anna) || +5| =

4).(26anma) 3x2+9x =0
5). (26ana) (5x —1)2 - 16x2=0
No2. PewuTo3anady. (3 6anna)

I0AKANbING 2,4 4 N0 TeuEHMI0 PEK 0,8 U NPOTHBTeUEHMR. [TpH 3TOM NYTb, NPOAHHBI NOAKOW MO TEUEHHHO PEKM Ha 19,2 kM BONbLLE, YeM nyTb, NPOASHHIA NpOTUE
TeueHMA. Half AMTe COBCTBRHHYHO CKOPOCTS MO/KH, ECTU CKOPOCTL TEUEHUR DKM PaBHa 3 K/,

Ne3. T1pe06pasosars BuipaKeHHe B OHONNEH CTaHAAPTHOTO BUAa:

d207 6300 Lotpet) 27p7cs
1).(26anma) —3x%y7-63xy*  2).(26anma) (-37a*bc?) -27b7c
Nod. Pa3noKUTS Ha MHOMATENU:

1). (16ann) 10a°h® — 18a°h7 2).(16ann) 3a—3b+ax—bx

3)".(16ann) x®—2xy+x—xz+2yz—z 4).(16ann) 36b* — 96b%c” + 64c™

5).(16ann) x’+4y? —4xy—4x+8y+4

NGS. [1peACTaBUTS & BUAE MHOTOMNEHa BbIpaKEHMA:

1) (16ann) (x—4)? 2).(16ann) (a+26)(a—26)(a?+4b7) 3).(16ann) (x— )(x? +4x+16) + 64

N26°. (2 6anna) KaKoe HaNMeHBILIEE SHAUEHUE 1 P KBKOM SHAUEHMH NEPEMEHHON DMHUMAET BbipaxeHe ¥ — 41 + 67

Ne7". (26an7a) Mpy KaKOM 3HaueHNM 3AMETRA 0 YPABHEHE QX — 4 = @ — 4X UMEET GCKOHEUHOE MHOMECTEO pewse HIiT?
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KouTponkHan paGota no matemaruke &7 knacce
OcHOBHAR HaCTL — 33/33HWA, HE BLIENEHHbIE «*, OUEHWBIETCA OTACNLHO
[RONOAHUTE NbHAR HACTS — 3A/GHNA, BLIENEHHLIE «*, OUEHWBAIOTCA OTACALHO.
33 KOHTPOAILHYHO PAGOTY MOKHO NONYUHTS A8 OTMETKM.

W sapuant

Nel. PewwTbypasHenns:
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3)". (26anna)|x| +7| =8 4).(26anna) 12x—4x2=0
5).(26anna) (4x —3)2—25x2=0

No2. PewwTb 3apauy. (3 6anna)

I0AKaNbING 2,8 4 N0 TeueHMI0 PeKM U 1,6 U NPOTHBTeUEHMR. [TpH 3TOM NyTb, NPOAHHBI NOAKOW MO TEUEHHHO PeKM Ha 36,8 kM GONblLE, YeM nyTb, NPOASHHIA NPOTUE
TeueHMA. Half AMTe COBCTBRHHYHO CKOPOCTL MO/KH, ECTU CKOPOCT TEUEHUR DKM PABHa & K/,

No3. MlpeoBpa30saTs BbIpakeHHE & OAHOUNEH CTaHAAPTHOTO BAa:
34214 . 43037 1 4,3,) gxbs7
1). @6anna) —2a’b*-43a%h>  2).(26am1a) (—2;: y3z) - 8x62
Nod. PaanowuTs Ha MHoXUTEnM:
1). (16ann) 15m®n® —24m*n® 2).(16ann) 4x—4y +ox —cy

3)* (1 6ann). 3a> — ab + 2a — 3ac + bc — 2¢ 4). (16ann)  64x° — 144x*y®+ 81y
5).(16ann) m?+n? +2mn+2m+2n+1

NoS. TpeACTaBHTS & BUAE MHOTOU/IEHa BbIaXEHUA:

1).(16ann)  (Sa—3b)? 2).(16ann) (x—3y)(x+3y)(x2+9y?) 3).(16ann) (x +5)(x?—5x +25) —125
'N26*. (2 6anna) Kakoe HaUMEHBLIEE 3HAYEHHE W NIPM KAKOM 3HAUEHMM NepEMEHHO NPUHUMaeT Boipaskenie x2 + 6x + 127

Ne7". (26an7a) MTpy KaKOM 3HaUEHUM NADAMETRA 0 YPABHEHIE aX — 5 = 7 — 2 HE UMEST PeeHNii?




